
۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

w w w . F D N . I R

پنجشنبه ۲۴ بهمن ۱۳۹۸   شماره ۲۹۸۱

ورزش

برانکو ایوانکوویچ، سرمربی سابق پرسپولیس که در آستانه 

حضور در تیم ملی ایران بود، درنهایت تصمیم گرفت راهی 

عمان شود تا هدایت ملی‌پوشان این کشور را برعهده 

بگیرد. نخستین ماموریت این مربی کروات رساندن 

عمان به دور دوم رقابت‌های انتخابی جام‌جهانی 2022 

و همچنین جام ملت‌های آسیا در سال 2023 خواهد 

بود. او که تیمش شرایط نسبتا خوبی در جدول دارد 

امیدوار است تا عمانی‌ها را برای نخستین بار در تاریخ 

این کشور به جام‌جهانی برساند. ماموریتی دشوار و به 

نظر غیرممکن که پروفسور نشان داده در انجام چنین 

کارهایی تخصص دارد. او حالا نخستین لیست بازیکنان 

دعوت شده به اردوی تیم ملی را منتشر کرده که بیشتر 

آنها بازیکنان جوان و مستعد لیگ این کشور هستند که 

می‌توانند در آینده به ترکیب اصلی تیم ملی اضافه شوند. 

    آماده‌سازی برای مصاف با افغانستان

عمان حدود یک ماه دیگر در دیداری تدارکاتی به مصاف 

نیوزیلند می‌رود و برانکو تصمیم گرفته پیش از انتخاب 

نفرات نهایی برای آن دیدار، اردویی کوتاه‌مدت را با بازیکنان 

جوان برگزار کند تا شناخت بیشتری از بازیکنان این کشور 

عربی پیدا کند. به نوشته روزنامه التعاون عمان، ایوانکوویچ 

برای این اردو که از دوشنبه هفته آینده و به مدت دو روز در 

کمپ تمرینی سلطان قابوس برگزار می‌شود، 26 بازیکن 

را فراخوانده که تمامی آنها در لیگ این کشور مشغول به 

بازی هستند. هفته نوزدهم لیگ این کشور طی روزهای 

جمعه و شنبه پیش رو برگزار می‌شود و پس از پایان دیدارها، 

باشگاه‌ها بازیکنان خود را در اختیار تیم ملی قرار می‌دهند 

تا برانکو براساس تاکتیک‌ها و سیستمی که مدنظر دارد، 

نفرات برگزیده‌اش را انتخاب کند.  عمان در اواخر ماه مارس 

و پنج روز پیش از دیدار حساس این تیم برابر افغانستان در 

مقدماتی جام‌جهانی در زمین خود به مصاف نیوزیلند می‌رود 

تا آماده رویارویی با حریف آسیایی خود شود. برانکو قرار است 

لیست بازیکنانش برای این دیدار را تا یک ماه دیگر معرفی 

کند و عمانی‌ها را به اردو ببرد. در فهرست 26 نفره برانکو پنج 

بازیکن از السیب، صدرنشین کنونی لیگ این کشور حضور 

دارند و سایر بازیکنان از تیم‌هایی چون النصر، عمان، بهلا 

و مسقط هستند.  به گفته برانکو، این اردو کوتاه‌مدت اما 

بسیار تاثیرگذار و پربازده خواهد بود. او هدفش از این کار را 

شناخت بازیکنان مستعد در این کشور سلطان‌نشین حاشیه 

خلیج‌فارس عنوان کرده است. بازیکنانی که در ماه‌های 

اخیر کمتر فرصت بازی در تیم ملی را پیدا کرده‌اند اما شاید 

با صلاحدید این مربی کروات شایسته حضور در این تیم 

باشند و بتوانند در راه صعود به جام‌جهانی به سرمربی سابق 

پرسپولیس کمک کنند. به همین دلیل بیشتر چهره‌های 

جوان در این فهرست حضور دارند. 

    تغییرات کم

برانکو همچنین درخواست یک اردوی دیگر برای یک هفته 

بعد از این اردو را داده که آن هم کوتاه‌مدت و دو روزه خواهد 

بود. این مربی کروات پس از جمع‌بندی نتایج این دو اردو، 

نفرات مدنظرش را برای دیدار با نیوزیلند انتخاب خواهد کرد. 

برانکو تصمیم دارد با توجه به اینکه در این مدت کوتاه شناخت 

کافی نسبت به بازیکنان عمانی ندارد بیشتر بازیکنانی را برای 

نخستین حضورش روی نیمکت عمان انتخاب کند که در 

فهرست اروین کومان، سرمربی هلندی و سابق این تیم قرار 

داشتند و تغییر زیادی در ترکیب ایجاد نخواهد کرد. 

ایوانکوویچ در مدتی که هدایت عمان را برعهده گرفته، از 

تمرینات چند تیم باشگاهی این کشور بازدید کرده و چند 

مسابقه لیگ را نیز از نزدیک تماشا کرده است. او به توصیه 

مربیان این تیم‌ها تصمیم گرفت بازیکنانی که مستعد حضور 

در تیم ملی عمان هستند را به اردو دعوت کند تا به آنها این 

شانس را بدهد که شایستگی خود را اثبات کنند. او درباره 

اینکه چرا تصمیم به برگزاری دو اردوی جداگانه گرفته توضیح 

می‌دهد که این کار را برای ایجاد رقابت بین بازیکنان و ایجاد 

‌انگیزه بیشتر بین دو نسل مختلف فوتبالیست‌های این کشور 

انجام داده است. برانکو می‌گوید درهای تیم ملی تا روزی که 

فهرست نهایی اعلام می‌شود به روی بازیکنان باز است و هرکس 

که شایسته باشد در لیست او قرار خواهد گرفت. به اعتقاد 

او در این رقابت سخت و دشوار برای حضور در جام‌جهانی، 

عمان نیاز دارد تا بهترین نمایش ممکن را ارائه کند و در این 

راه چشمش را به روی هیچ استعدادی نخواهد بست.  این 

مربی کروات همچنین درباره اینکه در فهرست کنونی نامی 

از بازیکنان تیم ظفار که در رتبه دوم لیگ عمان حضور دارد، 

دیده نمی‌شود به این نکته اشاره کرده که با توجه به اینکه این 

تیم در تورنمنت مهمی حضور دارد، او از نزدیک با سرمربی این 

باشگاه در ارتباط است و ملی‌پوشان این تیم را به دقت زیرنظر 

دارند. به همین دلیل بازیکنان این تیم در اردوهای بعدی تیم 

ملی حضور خواهند داشت و مشکلی در این زمینه وجود ندارد. 

مرد کروات، عمانی‌ها را به خط کرد

استارت برانکو برای ماموریت غیرممکن

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

  گفت‌وگو

آبان‌ماه سال گذشته بود که با پایان دوره 4 ساله مجید 

شایسته در فدراسیون تنیس، وزارت ورزش وی را به‌عنوان 

سرپرست معرفی کرد تا شرایط برای برگزاری انتخابات 

فراهم شود. دوره سرپرستی شایسته در فدراسیون تنیس 

10ماهه شد، اما بازهم خبری از برگزاری انتخابات نبود تا 

اینکه وزارت ورزش تصمیم گرفت تا فرد دیگری را به‌عنوان 

جایگزین معرفی کند. 9 شهریورماه امسال احمد نامنی با 

حکم وزیر ورزش و جوانان به‌عنوان سرپرست معرفی شد 

اما از ورود وی به فدراسیون حاشیه‌های زیادی برای این 

رشته به وجود آمد. بالاخره وزارت ورزش تصمیم گرفت 

ثبت‌نام از نامزدها را انجام دهد که این کار دی‌ماه امسال 

صورت گرفت. 13 نفر برای حضور در انتخابات نامزد شدند 

که در نهایت صلاحیت مدیریتی پنج نفر از نامزدها تایید 

شد و در ادامه نیز چند نفر دیگر به این جمع اضافه شدند. 

با این حال برخی اهالی خانواده تنیس معتقدند آنهایی که 

اهل فن بودند جزء تایید شده‌های نهایی قرار نگرفتند. 

نکته جالب اینجاست که در سال 97 وزارت ورزش یک 

بار ثبت‌نام از نامزدها را انجام داده بود، اما بعد از مدتی 

محمدرضا داورزنی، معاون وقت وزارت ورزش و جوانان 

اعلام کرد انتخابات با حضور یک نامزد برگزار نمی‌شود. 

برای شرایط این روزهای تنیس سراغ سرمربی سابق تیم ملی 

ایران رفتیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سعید احمدوند را 

در ادامه می‌خوانید.

ثبت‌نام از نامزدها انجام شد، فکر می‌کنید از بین آنها 
شخصی هست که بتواند به تنیس کمک کند؟

بله، من کامیار کیمیایی را می‌شناسم که قبلا در فدراسیون تنیس 

کار کرده است. امیدوارم هیات‌ها هم به‌گونه‌ای تصمیم بگیرند 

تا این رشته به دست یک فرد اهل تنیس بیفتد. 

 شرایط این روزهای تنیس را چطور ارزیابی می‌کنید؟
دیگر تنیسی نداریم که بخواهیم درباره آن صحبت کنیم. هر 

کسی هر کاری دوست داشته انجام داده و می‌توان گفت دیگر 

چیزی از تنیس باقی نمانده است. 

ورزشکاران گلایه‌ای از این موضوع ندارند؟
 اوضاع فدراسیون آنقدر خراب است که جایی برای صحبت

در مورد گلایه بچه‌ها باقی نمی‌ماند. تنیس به سمت‌وسویی 

رفته که محلی برای عده‌ای خاص شده تا بتوانند اهداف خود 

را پیش ببرند. آنقدر در این مدت دروغ شنیده‌ایم که ناامید 

هستیم تا بتوان چیزی را تغییر داد. فدراسیون دست کسانی 

افتاده که مدت‌ها در ورزش همگانی بوده‌اند، اما طوری رفتار 

می‌کنند که گویی از ما که 40 سال در این رشته بوده‌ایم بیشتر 

درباره تنیس می‌فهمند. 

امکان بازگشت شما چقدر است؟
من تیرماه به همکاری‌ام پایان دادم. فعلا هم معتقدم فدراسیون 

نداریم و تیم‌ملی هم بلاتکلیف است. باید منتظر آینده ماند تا 

رئیس جدید انتخاب شود. 

همچنان مانند برخی دیگر از اهالی تنیس منتقد نامنی هستید؟
بله، چون ایشان به‌طور کامل این رشته را نابود کرد. ضعیف‌ترین 

شخصی که به فدراسیون آمد او بود. برخلاف برخی مسائل 

مطرح شده، مشکلات فدراسیون از نظر من، مالی نیست بلکه 

مدیریتی است. نمی‌دانم دلیل این انتخاب چه بوده است. 

واقعا آنهایی که تصمیم‌گیرنده هستند باید پاسخ دهند که با 

توجه به عملکرد ضعیفی که نامنی در ورزش همگانی داشت 

چطور او را برای یک رشته تخصصی انتخاب کرده‌اند؟ او قرار 

است فقط انتخابات را برگزار کند اما در هیات‌رئیسه آسیا 

هم ثبت‌نام کرده است. آقایان هر روز به دنبال یک عنوان 

و سمت هستند، بعد می‌گویند چرا ورزش رشد نمی‌کند. 

امیدوارم به‌زودی از این منجلاب بیرون بیاییم و اوضاع تنیس 

سروسامان بگیرد. 

بررسی وضعیت تنیس ایران در گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرمربی سابق تیم ملی

احمدوند: به‌طور کامل تنیس را نابود کردند

بنا: فضای »آکادمی المپیک« مناسب کشتی‌گیران نیست

 محمد بنا، سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره انتخاب 

فرنگی‌کاران اعزامی ایران به رقابت‌های قهرمانی آسیا، اظهار کرد: »برخی‌ها 

تفکرشان این بود که هر کشتی‌گیری که در جام تختی قهرمان شود حتما باید 

به رقابت‌های قهرمانی آسیا اعزام شود، در حالی که ما اصلا چنین حرفی نزده 

بودیم، اما با این حال ۹۰ درصد تیم را از نفرات نخست جام تختی انتخاب کردیم 

و تنها در سنگین وزن بنا بر دلایلی ترجیح دادیم میرزازاده را به مسابقات آسیایی 

اعزام کنیم.«  وی با بیان اینکه کسب قهرمانی در رقابت‌های آسیایی می‌تواند 

تاثیر خوبی بر روحیه تیم در راه المپیک داشته باشد، گفت: »ما در رقابت‌های 

آسیایی در اوزان سبک کار دشواری داریم اما در سنگین وزن شانس بیشتری 

خواهیم داشت.« بنا درباره چرایی برگزار نشدن اردوهای تیم ملی کشتی فرنگی 

در آکادمی ملی المپیک بر خلاف تیم ملی کشتی آزاد، گفت: »یکی دو مرتبه 

تجربه حضور در آکادمی ملی المپیک را داشتم و به این نتیجه رسیدم که این 

مکان برای برگزاری اردوهای کشتی مناسب نیست. فضای آکادمی المپیک 

فضایی باز و به قول معروف اروپایی است و مناسب فضای تمرینی کشتی‌گیران 

نیست. من اعتقادی به حضور کشتی‌گیران در چنین فضاهایی ندارم. کشتی‌گیر 

اگر موفقیت می‌خواهد باید چند ماه سختی بکشد تا موفق شود. خانه کشتی 

بهترین مکان برای آماده‌سازی تیم ملی است و نیازی به برگزاری اردو در آکادمی 

نمی‌بینم.« وی درباره فضای تکراری برگزاری اردوها در خانه کشتی و اینکه 

برخی معتقدند این موضوع ممکن است باعث لطمه زدن به روحیه ورزشکاران 

شود، خاطرنشان کرد: »خانه کشتی سال‌ها محل برگزاری تمرینات تیم ملی 

بوده و بهترین نتایج هم از آن بیرون آمده است. با چنین نظری موافق نیستم و 

کشتی‌گیری که می‌خواهد پشت بزرگان دنیا را به تشک بچسباند باید سختی 

بکشد و فقط به فکر تمرین باشد. در ضمن من ۳۶ کشتی‌گیر را به اردو دعوت 

کرده‌ام و وجود دو تشک در آکادمی برای تمرینات کافی نیست.« 

دومین سهمیه ایران در جام‌جهانی اسنوکر بانوان

مسابقات جام‌جهانی اسنوکر 6 توپ بانوان نهم تا یازدهم اسفندماه به میزبانی 

کشور قطر در دوحه برگزار خواهد شد. پس از رایزنی‌های رئیس فدراسیون ایران 

با فدراسیون بین‌المللی بیلیارد و اسنوکر یک سهمیه به بانوان ایران تعلق گرفت 

و پس از پیگیری‌های مجدد دومین سهمیه نیز برای ایران به دست آمد که با 

توجه به برگزاری رقابت‌های انتخابی، پریسا درویشوند نفر دوم این مسابقات به 

همراه سارا بهاروندی نفر اول انتخابی به جام‌جهانی اسنوکر اعزام خواهند شد.

منهای فوتبال

مصاحبه کوریره دلو اسپورت با ستاره تمام نشدنی

 ایبرا: پیش می‌آید که بازیکن
 از تیمش بزرگ‌تر باشد

 ستاره تمام نشدنی تیم فوتبال 

آث میلان ایتالیا در مصاحبه با 

»کوریره دلواسپورت« ضمن اشاره 

به تصمیم جدی خود برای پایان 

دادن به فوتبال حرفه‌ای گفت: »همیشه تلاش کرده‌ام در اوج باشم و اگر 

این اتفاق رخ ندهد یعنی رسیدن به خط پایان.« 

      از آخرین بازی مهم شروع کنیم، شکست برابر اینترمیلان در 

شبی که بهترین بودی!

نه، بهترین نبودم چون میلان شکست خورد، زمانی می‌توانم بگویم بهترین 

بوده‌ام که تیم هم پیروز شود. من که مهم نیستم. آن شب گل زدم و پاس‌گل 

دادم اما حیف، شکست خوردیم و قدرت تیمی ما کمتر بود. 

      مصاحبه با تو سخت است، هر لحظه بیم آن می‌رود که عصبانی 

بشوی و بروی، اما می‌خواهم شجاعانه سوالی از شما بپرسم، چرا 

فکر می‌کنی امکان دارد یک بازیکن بزرگ‌تر از تیمش باشد؟

امکانش هست، پیش می‌آید که بازیکن از تیمش بزرگ‌تر باشد، مثلا توتی 

در رم، رائول در مادرید یا مثلا مارادونا در هر تیمی، اما این موضوع درباره من 

صدق نمی‌کند. من مغرور نیستم و ادعایی هم ندارم، از ظلم و زورگویی خوشم 

نمی‌آید و وقتی حرف بی‌منطقی بشنوم کوتاه نمی‌آیم و این باعث می‌شود همه 

فکر کنند، آدم عصبی و مغروری هستم. 

      فوتبال ایبرا هیچ‌وقت تمام نمی‌شود؟

هر چیزی بالاخره روزی به نقطه پایان می‌رسد. تصمیم دارم در پایان این فصل 

خبری در این خصوص به رسانه‌ها بدهم. پایان کار من را در فوتبال، مردم اعلام 

می‌کنند و وقتی هنوز تشویق می‌شوم و گل می‌زنم، یعنی راه ادامه دارد اما 

درخصوص فصل آینده به خط پایان فکر می‌کنم. دوست ندارم فقط برای پول 

و کسب درآمد به فوتبال ادامه بدهم، تا زمانی هستم که بودنم به سود تیم باشد. 

      بعد از این همه بازی در تیم‌های مختلف آیا می‌توانی به تعهد 

و پایبندی به یک تیم خاص اشاره کنی؟

میلان همیشه برای من یک خانه امن بوده، اما بله درست می‌گویید، من مثل 

توتی همیشه در یک لباس نبوده‌ام. بارسلونا برای من یک تجربه بزرگ بود، مدت 

زمانی که در آمریکا بودم نیز بسیار هیجان‌انگیز و عالی بود. در کل به نظر من 

لیگ ایتالیا جذاب‌ترین لیگ اروپاست اما حیف است که بازیکن فوتبال همه 

این فرصت‌ها را در زندگی حرفه‌ای خود تجربه نکند. 

      فوتبال سوئد در چه وضعیتی است؟ در برنامه‌های بلندمدت 

خود هرگز به مربیگری فکر نمی‌کنی؟

مربیگری بسیار پیچیده است، یکی از ابعاد آن مدیریت است، مدیریت رفتاری، 

ذهن و پرسنل. البته من در هیچ‌کدام از اینها انسان موفقی نیستم، نمی‌دانم 

به هر حال تکذیب نمی‌کنم و از آینده خبر ندارم، اما اطمینان دارم که در چند 

سال آینده هرگز چنین اتفاقی رخ نخواهد داد. فوتبال سوئد در مقطعی پیشرفت 

خوبی داشت و مربیان خوبی هم بالای سر تیم بودند، اما دچار افت شد. طبیعی 

بود اما می‌توانستیم از آن جلوگیری کنیم. سوئد کشور فوتبال‌خیز نیست اما 

همیشه استعدادهای خوبی را به دنیای فوتبال باشگاهی معرفی کرده است. 

نسل طلایی فوتبال سوئد خیلی وقت است که تکرار نشده و من همیشه دوست 

داشتم بخشی از یک تیم تاریخی باشم ولی نشد. 

مصاحبه  روز
سیامک خاجی

  روزنامه‌نگار

مارتینز در راه ترک مونیخ

طبق گزارش نشریه بیلد آلمان، شمارش معکوس برای خروج خاوی مارتینز که 

دوران مصدومیت خود را سپری می‌کند، از بایرن مونیخ آغاز شده است. به نوشته 

این روزنامه، باشگاه بایرن مونیخ از عملکردی که بازیکن سابق اتلتیک بیلبائو تا این 

مقطع از فصل داشته راضی نیست و به همین دلیل در فکر تمدید 

قراردادی که تا سال 2021 اعتبار دارد، نخواهد بود. علاوه‌بر 

این با توجه به ترافیک موجود در خط میانی‌ بایرن مونیخ، 

مدیران این باشگاه دلیل موجه دیگری هم برای فروش 

مارتینز خواهند داشت؛ ضمن اینکه آنها با فروش او 

بخشی از بودجه خرید کای هاورتز از تیم بایر لورکوزن 

را فراهم خواهند کرد. ظاهرا بایرن مونیخ علاوه‌بر 

خاوی مارتینز به فروش کورنتین تولیسو هم فکر 

می‌کند، چراکه لورکوزن برای فروش بازیکن 

ملی‌پوش خود رقمی نزدیک به 100 میلیون 

یورو درخواست کرده است. 

فرنگی‌کاران از ۱۰ اسفندماه به اردو می‌روند

تیم ملی کشتی فرنگی برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا عصر شنبه آینده با پروازی 

مستقیم راهی دهلی خواهد شد تا طی روزهای 29 و 30 بهمن‌ماه مسابقات خود را پشت سر 

بگذارد. پویا ناصرپور در وزن 55 کیلوگرم، مهدی محسن نژاد در 60 کیلوگرم، میثم دلخانی در 

63 کیلوگرم، حسین اسدی در 67 کیلوگرم، امین کاویانی‌نژاد در 72 کیلوگرم، پژمان پشتام 

در 77 کیلوگرم، مهدی ابراهیمی در 82 کیلوگرم، بهروز هدایت در 87 کیلوگرم، محمدهادی 

ساروی در 97 کیلوگرم و امین میرزازاده در 130 کیلوگرم نفرات اعزامی تیم کشتی فرنگی 

به هندوستان را تشکیل می‌دهند. این درحالی است که با وجود اعزام این تیم به مسابقات 

قهرمانی آسیا، تمرینات فرنگی‌کاران در تهران زیرنظر باقی اعضای کادرفنی دنبال خواهد 

شد. دور جدید تمرینات برای غیرآسیایی‌ها از 25 بهمن ماه در خانه کشتی شهید صدرزاده 

آغاز می‌شود. تیم آسیایی نیز دوم اسفند به ایران باز می‌گردد و با نظر کادرفنی تیم ملی، از 

دهم اسفندماه دور جدید تمرینات برای حضور در مسابقات گزینشی المپیک آغاز می‌شود. 

لیورپول با فن‌دایک تمدید می‌کند

طبق گزارش‌ها، لیورپول با ارائه پیشنهاد به مدافع هلندی، قرارداد جدیدی به ارزش 

۵۰ میلیون پوند، برای ویرجیل فن‌دایک، مدافع هلندی خود آماده کرده است. نشریه 

دیلی میل گزارش می‌دهد که فن‌دایک که در ژانویه ۲۰۱۸ با قراردادی پنج ساله از 

تیم ساوتهمپتون به این باشگاه پیوست، قرار است یک قرارداد پنج ساله 

دیگر را با تیم لیورپول امضا کند. دستمزد فعلی وی با مبلغ ۱۲۵هزار 

پوند به حدود ۱۵۰هزار پوند افزایش می‌یابد و این مساله باعث می‌شود 

که حضور این بازیکن در لیورپول برای سال‌ها تضمین و خیال 

قرمزها برای خط دفاع خود راحت شود. اعتقاد بر این است 

که توافق جدید برای فن‌دایک با توجه به تاثیر عظیمی 

که این هلندی از زمان ورودش ارائه داده است، به‌عنوان 

»اولویت« برای باشگاه لیورپول درنظر گرفته شده است. 

فصل اول حضور او در حالی اتفاق افتاد که او به اتفاق 

آرا ادعا کرد جایزه بازیکن سال را در حالی به دست آورد 

که لیورپول نتوانست به قهرمانی دست یابد. 

همکاری فدراسیون پزشکی ورزشی با عمان

دکتر سعید کاظمی، عضو هیات‌رئیسه فدراسیون پزشکی ورزشی 

که به عمان سفر کرده بود، ضمن بازدید از کمیته ملی المپیک و 

فدراسیون پزشکی ورزشی این کشور، در جلسه‌ای با حضور دکتر محمود 

الجفیلی و دیگر مسئولان فدراسیون پزشکی ورزشی عمان به بحث و 

تبادل نظر پرداخت. در این جلسه، رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی 

عمان خواستار عقد تفاهمنامه همکاری با فدراسیون پزشکی ورزشی 

جمهوری اسلامی ایران شد. دکتر الجفیلی ضمن تاکید بر توانمندی 

علمی و اجرایی فدراسیون پزشکی ورزشی جمهوری اسلامی ایران، 

آمادگی عمان را برای همکاری در حوزه‌های آموزش و پژوهش، درمان 

ورزشکاران آسیب‌دیده، توانبخشی و بازتوانی، روانشناسی، تغذیه و 

مبارزه با دوپینگ با ایران اعلام کرد. 

یونایتد، مشتری اصلی سانچو

دو باشگاه منچستریونایتد و چلسی برسر جذب جیدون سانچو از بروسیا دورتموند 

رقابت دارند، اما به نظر می‌رسد منچستری‌ها نسبت به خدمت گرفتن این بال راست 

مصمم‌تر هستند. براساس گزارش نشریه »میرر« انگلیس، مدیران باشگاه منچستریونایتد 

اطمینان دارند در نقل‌وانتقالات تابستانی پیش‌رو می‌توانند با کنار زدن 

چلسی نسبت به خرید سانچو از دورتموند اقدام کنند. سانچو 19 

ساله با عملکرد خوبش در دورتموند، به غیر از چلسی و منچستریونایتد 

نظر چند باشگاه لیگ برتری دیگر ازجمله لیورپول و منچسترسیتی 

را هم به خود جلب کرده است. دورتموند اما قصد ندارد به این 

راحتی ستاره انگلیسی‌اش را از دست بدهد و تنها در صورت 

دریافت پیشنهادی مناسب با جدایی او موافقت خواهد 

کرد. براساس گزارش »میرر«، باشگاه منچستریونایتد 

اطمینان دارد با پرداخت مبلغ درخواستی 120 میلیون 

پوندی دورتموند، می‌تواند جیدون سانچو را در تابستان آینده 

به ترکیب شیاطین سرخ اضافه کند. 

اعزام 8 بوکسور به رقابت‌های گزینشی المپیک

تیم ملی بوکس ایران قرار است برای حضور در رقابت‌های گزینشی المپیک، 

اسفندماه عازم اردن شود. بر این اساس با تصمیم کادرفنی تیم ملی 

بوکس، امید احمدی‌صفا در وزن 52 کیلوگرم، دانیال شه‌بخش در 57 

کیلوگرم، اشکان رضایی در 63 کیلوگرم، سجاد کاظم‌زاده در 69 کیلوگرم، 

سیدشاهین موسوی در 75 کیلوگرم، احسان روزبهانی در 81 کیلوگرم، 

طوفان شریفی در 91کیلوگرم و ایمان رمضانپور در وزنمثبت 91 کیلوگرم 

نمایندگان کشورمان در رقابت‌های گزینشی المپیک خواهند بود. علیرضا 

استکی)سرمربی(، غلامرضا کریمی و همایون امیری)مربی( و دانیال 

تیماجی)مربی بدنساز( این تیم را در اردن همراهی خواهند کرد. رقابت‌های 

کسب سهمیه المپیک از 12 اسفندماه به مدت هشت روز در امان پایتخت 

اردن برگزار خواهد شد. 

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

بابک سرانی‌آذر
 مترجم


